



## 中国男网三将同日闯入巡回赛四强

9月22日,当张之臻在ATP250杭州网球公开赛1/4决赛以6:3、6:3战胜巴埃纳,首进硬地巡回赛四强后,他在转播镜头上写下了“NO.4 TOP100”(第四位世界前100),祝贺已经晋级四强并首次闯入世界前100的队友布云朝克特。

此前,布云朝克特以6:4、6:2战胜哈萨克斯坦老将库库什金,职业生涯首进巡回赛四强,他的即时世界排名来到第96位,成为了继张之臻、吴易昺和商竣程之后第四位闯入世界前100的中国网协男球员。

在当日ATP250成都公开赛1/4决赛

中,19岁的商竣程以6:4、7:6(8)战胜布勃里克,继美网后再胜对手,本赛季第三次跻身巡回赛四强。

这是历史上首次有3位中国网协男球员,在同一周闯入巡回赛男单四强。

(据《人民日报》)

## 王祉怡 扛起国羽女单大旗



王祉怡庆祝得分



罗徐敏在比赛中 李怡婧(前) /

9月22日,中国羽毛球公开赛进入决赛日的争夺。在下午时段结束的3个单项决赛中,国羽球员全部成功夺冠,女双项目更是包揽冠军、亚军。00后王祉怡在女单决赛中以2:0战胜18岁的日本小将宫崎友花,一人突破日本队3人“围剿”,获得冠军。混双冯彦哲/黄东萍组合以2:1逆转马来西亚好手吴埙阀/赖洁敏,夺得赛季第三冠。

在率先进行的女双决赛中,两位2002年出生的新秀李怡婧/罗徐敏以大比分2:1战胜了另外一对中国组合李汶妹/张殊贤,生涯首夺超级1000级别赛事冠军。两位小将都是出自广州理工大学,从2019年开始搭档,17岁即夺得了亚青赛女双冠军。从2022年起,两人陆续获得了代表国羽参加国际比赛的机会,并在今年3月的德国公开赛上拿到了职业生涯巡回赛第一冠。仅半年之后,两位姑娘又在常州夺得了最高级别的巡回赛事的

冠军,进步显著。比起拆对重组的贾一凡、郑雨、张殊贤等队友,李怡婧和罗徐敏的配合更加默契、更有活力和冲劲儿。

冯彦哲/黄东萍在本站比赛中的表现也是可圈可点,在“雅思”组合缺席的情况下担负起国羽一号混双的责任,一路打进决赛,并在决赛中以2:1逆转战胜了马来西亚的吴埙阀/赖洁敏,为国羽守住了中国公开赛混双项目的冠军。

当天最晚结束的决赛来自女单赛场,孤身杀入四强的王祉怡不负众望,突破了3名日本选手的包围,如愿夺冠。她在决赛中连胜两局,击败了世青赛冠军宫崎友花。这不仅是王祉怡本人首次收获超级1000级别赛事的冠军,也是中国羽毛球队在该项赛事的女单项目上时隔9年再度夺冠。在陈雨菲缺阵、何冰娇退出国家队的背景下,王祉怡肩负起了国羽在大赛中一号女单的重任,并且出色地完成了任务。(据《北京青年报》)